

Уважаемые коллеги !

Это обращение к Вам побудило меня написать поступившее письмо 14.11.16 от руководства ОСОО НФКФШР. Это обращение в поддержку мер предложенных в письме.

В этом году в различных регионах России была череда трагических событий с детьми и подростками на занятиях физической культурой и спортом.

В январе этого года **в Челябинске умер десятиклассник** на тренировке по баскетболу. **В марте на тренировке по хоккею погиб десятилетний мальчик.**

Уже в этом учебном году **в сентябре на тренировке по футболу умер 14-летний мальчик. В октябре на уроке физкультуры в Москве скончалась девочка.** И последний случай **на тренировке по карате в подмосковной Малаховке скончался одиннадцатилетний мальчик.** Безусловно эти трагедии не могут быть оправданы издержками достижения **ВЕЛИКИХ** целей.

В то же время хочу отметить, что в погоне за сие минутным успехом, мы иногда игнорируем **ГЛАВНОЕ — БЕЗОПАСНОСТЬ.**

**СОВЕТУЮ И ПРОШУ В СВОЕЙ РАБОТЕ УЧЕСТЬ ЭТИ ТРАГИЧЕСКИЕ
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА.**

Считаю своим долгом отметить, что в последнее время я увидел, что отдельные инструкторы, в погоне за спортивными результатами, учат своих подопечных вопреки физиологии человека и ущерб их здоровья. Не учитывают возрастные особенности.

Убежден, что с целью сохранения здоровья и да же жизни наших «подопечных» необходимо:

- Допускать к программам только тех, кто представил медицинскую справку и страховку от несчастного случая;
- Что бы время проведения программы(тренировке), возраст участников и условия работы соответствовали требованиям действующего СанПиНа.
- Внимательнейшим образом следить за текущим самочувствием подопечных.
- В случае сомнения в достоверности справки или удовлетворительном текущем состоянии здоровья каратэки, следует незамедлительно отстранять от занятия(программы) и отправлять на дополнительное обследование.
- К участию в соревнованиях допускать только при медицинского допуска к соревнованиям, а для несовершеннолетних обязательным должно быть и заявление законных представителей.
- Повторить(изучить) неотложную помощь и уметь оказать первую помощь пострадавшим.
- Перед каждым занятием по программе опрашивать участников об их текущем самочувствии.

Уважаемые коллеги не забывайте, что нарушение элементарных правил ведения может привести к трагедии.

Как следствие нарушений может быть дисциплинарная, административная и да же уголовная ответственность.

Прошу самым внимательным образом подойти к этому вопросу.